



單立文入圍男主角10強 老婆唔開心

馬明視帝大熱 有網民撐腰

無綫《萬千星輝頒獎典禮 2023》將於周日舉行，於《破毒強人》演「毒王」的陳豪有破格演出，劇集推出後被視為視帝大熱，不過隨着台慶劇《新聞女王》成為年度熱播劇，飾演「佐治」的馬國明亦不容忽視。早前無綫官方社交平台專頁公布視帝10強名單中，馬明所得Like數便力壓陳豪排第一！



馬國明

《萬千星輝頒獎典禮 2023》大會昨日發布「最佳男主角」及「最佳男配角」的10強官方場刊照。今年視帝之爭相當激烈，陳豪、馬明與陳山聰被視為大熱，從網上支持點讚數字看，暫時馬明力壓陳豪排第一，陳山聰緊隨二人之後排第三。

10位入圍「最佳男主角」早前拍攝造型照，單立文受訪時搞笑表示被通知入圍視帝10強時，一度以為被大整蠱，又爆老婆胡蓓蔚不开心：「我以為公司搞騙案呢我，到我老婆話網頁登晒出嚟，又有人恭喜

我，我先開始相信。我老婆點？佢唔開心呀！佢驚我攤咗之後會唔要佢，佢好有危機感。」

林子善投票畀馬國明

男配角方面，陳山聰於《新聞女王》演輕度弱智爸爸入圍，他直言最大對手是好友林子善，因對方在《隱形戰隊》的表現令觀眾留下深刻印象。林子善則說：「入到10強，個個都強，我唔會投自己一票，雖然我想，但我又好欣賞某位演員，佢未必同我好熟，係馬國明，我直情當面同佢講『我好鍾



林子善投票撐馬國明獲「最佳男配角」。

意睇你做戲』，所以我今年投畀佢。」第3次入圍「男配」的馬國明抱平常心，但對自己今年成績感到滿意，因為角色令觀眾看到他以前有很大分別。

至於憑《新聞女王》首度獲提名「男配」的吳業坤直言睇好陳山聰：「我睇住佢做戲真係好犀利，當時佢趕拍兩部劇，一收工後就趕過嚟，佢每個鏡頭都用盡100%，我要向佢好好學習。」

吳若希嘴唇施誘 老公冇份

吳若希、羅天宇、周志康、胡蓓蔚等昨日現身《旁觀者》劇集宣傳活動，「艷福無邊」的羅天宇獲吳若希及周志康爭餵食，非常搞笑。提到吳若希於劇中以嘴唇誘惑人，她稱最有難度是控制嘴唇，為此不停對鏡練習，每次拍攝前還會狂敷唇膜及塗上厚厚的潤唇膏，笑言已當上潤唇膏達人。問到老公可有被她的紅唇迷倒？她笑言：「對住老公就做唔到，因為我係唔太流於表面嘅人，一言不合就會大打出手。演呢個角色令我學會收斂，依家有時會對住老公唔出聲，反而令佢仲驚。（用咗劇中嘅兇狠眼神望老公？）唔係，係用不屑眼神望



羅天宇（中）被吳若希與周志康夾攻「餵食」。

佢。」她笑指與老公只作心靈交流，不用嘴唇，因老公冇吸煙習慣，待戒煙後再算。問到是否很久沒錫老公？她搞笑說：「佢成日夾硬錫我，我就夾硬錫對子女擺番心理平衡，我哋成家都鍾意夾硬嚟，哈哈！」

麥美恩睇片學維修

麥美恩、鄺潔楹、宋芝齡、安德尊前晚為森美、馮盈盈主持的節目《HOME 即是識》錄影。問麥美恩和鄺潔楹平日有否做家务？鄺潔楹搖頭指家中大小事務由女傭處理，麥美恩則分享獨居經歷：「有一次我屋企水泵漏水，我即刻衝落去五金舖買工具，上網睇片自己換。仲有次煤氣爐壞咗，啲水忽冷忽熱，我影咗張相打去煤氣公司嗰邊問，佢哋話我一個人用住先，應該冇問題。佢可能見到我得一支牙刷，知我一個人住。」



鄺潔楹（左）與麥美恩老友鬼鬼。

菊梓喬疑離巢無綫

曾是「星夢一姐」的菊梓喬（Hana）紅極一時，但自從伯樂何哲圖離開無綫後，工作量明顯大減，更多次傳她離開無綫，不過她極力否認。前日Hana終在社交網限時動態留言：「感謝這2555天，終於來到這一天，這段時間一直回憶着過去，很不捨，有喜有悲，百感交集。」不少網民猜測她離開無綫。被指是無綫唱片公司「一哥」的吳業坤表示不知道Hana是否離巢，但希望對方找到自己喜歡的路，希望將來有機會合作。



菊梓喬傳被無綫投閒置散。